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Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Ιλαρίωνας εγκαινίασε συνέδριο για
την συμμετοχή των κρατικών και θρησκευτικών
φορέων στην καταπολέμηση του ΑIDS και της
εξάρτησης από ναρκωτικά
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Συνέδριο με θέμα τη «Συμμετοχή των κρατικών και θρησκευτικών φορέων στην πρόληψη του AIDS
και της εξάρτησης από ναρκωτικά» εγκαινιάσθηκε στις 18 Οκτωβρίου 2011 στο ξενοδοχείο
Danilovskaya της Μόσχας.

Η εκδήλωση ασχολείται με σύνοψη πορισμάτων του προγράμματος «Υποστίρηξη πρωτοβουλιών
των θρησκευτικών φορέων για την καταπολέμηση της επιδημίας AIDS και την καταπραϋντική
φροντίδα στη Ρωσική Ομοσπονδία», το οποίο υλοποιείται από την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας
και τον Ομοσπονδιακό Οργανισμό για την επίβλεψη στον τομέα προστασίας των διακαιωμάτων των
καταναλωτών και την ευημερία του ανθρώπου με την υποστήριξη του Οργανισμού Διεθνούς
Ανάπτυξης των ΗΠΑ και του Προγράμματος Ανάπτυξης του ΟΗΕ. Στο συνέδριο παραβρίσκονται
κρατικοί, κοινωνικοί, διεθνείς και θρησκευτικοί παράγοντες από είκοσι περιοχές της Ρωσίας.

Το Συνέδριο εγκαινίασε ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο οποίος αναφέρθηκε στο
επίσημο κείμενο του Πατριαρχείου Μόσχας σχετικά με τη συμμετοχή της Ρωσικής Ορθόδοξης
Εκκλησίας στον αγώνα κατά της διάδοσης του AIDS και τη φροντίδα για τους ανθρώπους με AIDS.
Στη βάση αυτού του κειμένου, το οποίο συντάχθηκε από τη Συνοδική Θεολογική Επιτροπή, έκειται η
γενικευμένη εμπειρία της ποιμαντικής φροντίδας και της διακονίας μαζί με τη θεολογική, ηθική και
την πολίτικο-κοινωνική ανάλυση.

Σύμφωνα με τον Ιεράρχη «ένα από τα σημαντικότερα αποτελέσματα υιοθέτησης αυτού κειμένου
μαζί με την ενεργοποίηση της εσωτερικής εκκλησιαστικής φροντίδας των ανθρώπων με HIV, ήταν η
ανάπτυξη της καρποφόρου συνεργασίας της Εκκλησίας, της Πολιτείας και της Κοινωνίας στον
αγώνα κατά της διάδοσης της επιδημίας».

Ο Ιεράρχης τόνισε ότι το πρόγραμμα, έδειξε σαφώς το πόσο καρποφόρα μπορεί να είναι για τον
τόπο μας η συνεργασία και των τριών φορέων: της Πολιτείας, της Κοινωνίας και των θρησκευτικών
οργανισμών. «Η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας και οι άλλοι θρησκευτικοί οργανισμοί απέδειξαν



στην κοινωνία την αποτελεσματικότητα και τη σημασία τους ως συνεργάτες στην εκτέλεση
σπουδαιότερων κοινωνικών λειτουργιών», υπογράμμισε.

Σύμφωνα με τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ το συκγκεκριμένο σχέδιο ήταν μια «εκδήλωση κοινής λογικής
και σοβαρής κρατικής προσέγγισης». Μια άλλη πτυχή του ήταν η ανάπτυξη της διαθρσηκειακής
συνεργασίας στους σημαντικούς για την κοινωνία τομείς, πράγμα, το οποίο «προφανώς συμβάλλει
στην ενίσχυση της κοινωνίας των πολιτών, της αλληλεγγύης, προσφέρει στην ανάπτυξη οριζόντιων
σχέσεων  μέσα στην κοινωνία και την ανύψωση του επιπέδου της πολιτικής αυτοσυνειδησίας και
ευθυνης».

Κλείνοντας ο Ιεράρχης ευχήθηκε κάθε επιτυχία στους συνέδρους επ΄αγαθώ του συνόλου της
κοινωνίας.

Οι εργασίες του συνεδρίου θα συνεχιστούν μέχρι 19 Οκτωβρίου 2011 όταν θα συνοψισθούν τα
πορίσματά του.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55079/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

